PrUES JEL DSNU/DSN/ESNU/ESN, £F-&1S0 643245 %k FESTO

RS
¥4 DINISO 6432457

WHGER N, BB RA

WiaZhtke, EREMHRE
A & REER

W R

Fi & ATEX 48 S I E B,
TRTHBEMEERI T
78 o 5_.}{

=> www.festo.com/en/ex s

" il
5 S
o g e

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/1.1-1



FRYEC T DSNU/DSN/ESNU/ESN, 2557150 643247 1k
e

R

W EEDEHREE, RARFNE
ShERE, AR
W SERTRIGL AR A

1/1.1-2

o

R

ISO 6432
DINISO 6432
CETOPRP52P

Z

B [E AL, KL A8 F|25mm,
545150 6432, DINISO 6432,

CETOP RP 52 PhsifE, JRAAIZLT
FRAE =, X8 R Tk 4E
.

LE TN N

SR

W= A [ i i 5 H 2 RE 22
BAYE2 ).

A

FESTO

b i

LRk

7% JEAT

W AL L

WAL — i B A AT IR ZE nh iy 2K
XU EL AT b

W L JEATIRAE Y

Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



PrUES JEL DSNU/DSN/ESNU/ESN, £F-&1S0 643245 %k

ek
T
AEH HEH MAEH
bt
FATH FATH FAT
DSNU/DSN ESNU/ESN DSNU-Q
AL I AL I AL I
B —um BA A Z 8 1B — i B A AR Z 8 1B — i B A AT Z 8
DSNU-P-A :%]H ESNU-P-A :%m DSNU-P-A-Q :%]H D12
AL I AN S AL I
Wi B A T T wp 4 1B — i B A AR Z 8 Wi B A ] T wpas
DSNU-PPV-A :ﬂ ESN-P :%:u DSNU-PPV-A-Q :ﬂ LD 16..25
AN S
B B A AT Z 8
AN S
Wi B A ] T wpas
DSN-PPV :ﬂ'
B R G+ B4 5
FATR S2: BU i ZE T K5: 75 ZEFT R BRIR L
DSNU/ESNU
I -
Him<EED
DSNU-MA/ESNU-MA K2: 35 ZERTIIK AL K8: MK I% 24T
|| |
ME<EEO
DSNU-MQ Ké: {1 FEHT 4 J SMRLL K9: Bk I I FE T
n - |
W EBERHE
DSNU-MH K3: 1% FEFF_E P IBar R3: &y BE T g ok

1 sé4d

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

1/1.1-3

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

_
H
_

FRUESCEL DSNU/DSN, 54 1S0 643255 %k

TSR — 5

Thik Gt R Zrha TREERT
B & e Wi HE ShRLr PSR
@ 16
A i Wi HE 4% RTRIRL
P PPV1) S2 K8 K9 K2 Ké K5 K3
e AR, HAEEN
| | | | | | | | |
| |
| | | | | | |
@12 @ 16..25
| | - | - | | | |
M <En
DSNU-MA
n - - [ | - [ | [ | [ | [ |
GIN=R:S:S
| | - | - | | | |
| | | - - - - — _

1) EMHTHAE RS 1200 E R S

1/1.1-4 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



FRUESCEL DSNU/DSN, 54 1S0 643245 %k

TSR — 5

FESTO

SR A B RN FEHTT Tt HEHAR O iy HERATEY > g
RE A KP R3 [mm] [mm] [mm]
BAH, HAERN
DSNU 8,10 10, 25, 40,50, |1..100 1/1.1-11
12,16 80,100,125, 77300
| ] | ] | ] 160, 200, 250,
20 1..320
300, 320, 400,
25 500 1..500
P
DSNU-Q 12,16 - 5..160 1/1.1-19
20 - 5..200
| | | 25 - 5..250
M <En
DSNU-MQ 8,10 - 1..100 1/1.1-11
12,16 - 1..200
u u u
20 - 1..320
25 - 1..500
S EED
DSNU-MA 8,10 - 1..100 1/1.1-11
12,16 - 1..200
u u u
20 - 1..320
25 - 1..500
CINCR: 5783
DSNU-MH 8,10 - 1..100 1/1.1-11
12,16 - 1..200
u u u
20 - 1..320
25 - 1..500
HEAR, A ERN
DSN 8,10 10, 25, 40,50, |1..100 1/1.1-36
12,16 80,100, 125, 1..200
_ _ _ 20 160, 200, 250, [1 320
55 300,320,400, [T 00
500

D W BRI BT 0 /M TR g 10 mm - DL £ a5 Rk,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-5

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_
H
_



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

_
H
_

FRUESCET ESNU/ESN, 54 1S0 6432k5 %k

TSR — 5

FESTO

i 2 SRR S i B R THET
Bl RIS SHBEC PISREL
yiI}< Y ) REBRMRA
P A K8 K2 Ké K5 K3
L] HAR, WA ERN
ESNU
| | | | | | | | | | | |

RSN

ESNU-MA

ESN

1/1.1-6

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




FRUESCET ESNU/ESN, 54 1S0 6432%5 %k

TSR — 5

FESTO

SR HEHAR O iy BHTEY | > 1l
[mm] [mm]

BAA, A ERN

ESNU 8,10,12,16, 20, 25 10, 25, 50 1..50 1/1.1-28

S EED

ESNU-MA 8,10,12, 16, 20, 25 - 1..50 1/1.1-28

BAH, ANHFAEEN

ESN 8,10,12,16, 20, 25 10, 25, 50 1..50 1/1.1-42

D W BRI BT 0 M TR g 10 mm - DL £t a5 Rk,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.17

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

[
.
[

A7 ST DSNU/DSN/ESNU/ESN, %74 1SO 6432451 FESTO
S oA —

AT
DSNU-MQ DSNU-MA DSNU-MH

DSNU-Q DSNU-KP

1/1.1-8 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



?j%?ﬁ{ﬁﬁ DSNU/DSN/ESNU/ESN, PF4 150 64324rHE FESTO
L —%
SR AR A4

DSNU/ DSNU/ DSNU DSNU-Q DSN/ESN > [ig

ESNU ESNU

MA MQ MH KP
szjjfg}si ] ] ] ] ] ] ] 1/1.1-49
i?@é ] ] ] ] ] ] ] 1/1.1-49
Z/E/li:gG ] ] ] ] ] ] ] 1/1.1-49
(4] §ﬁ¢§%# - - - - . . . 1/1.1-49
?Fjéicﬁﬁlﬁ ] ] ] - ] ] ] 1/1.1-47
L¢] T;ﬁ%ggiﬁlﬁ ] ] ] - ] ] ] 1/1.1-46
Vli:ﬁ?f%ﬁ ] ] ] - ] ] ] 1/1.1-48
i,;!NE/ZCiRTLiIBZ . ] _ ] . i i 1/1.1-48
o] i - - - - - - - 1/1.1-53
GRLA/GRLZ/CRGRLA
[0 iﬁﬁ% n n n n n n n % 3t
gﬁﬁﬁ@ﬁiﬂﬁ . . . . . i ] 1/1.1-50
BT 15 I - - - - - . _ 1/1.1-50
SMEQ/SMTO/CRSMEO- 4

gﬁﬁ?ﬁﬁﬁéﬁﬁ - . . . . i j 1/1.1-51
zilsng‘ij% ] ] ] ] ] ] - 1/1.1-51
gﬁﬁ_ﬁf?ﬁéﬂ# - - - - . . _ 1/1.1-52
f;ﬁﬁj%ﬁ . . . _ _ _ . 1/1.1-49
A
HE R RS VAVl SES7E S B

W SR AT 2
MRS (T EATE)

g

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-9

BEA150 6432k51E

SO #p#fE UL

_
H
_



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

[
.
[

PUES JiL DSNU/DSN/ESNU/ESN, 454 1S0 6432F54E FESTO

HEARY
DSNU - 25 - 80 - PPV - A —| MQ
ik
XUE
DSNU/DSN [t it
e
ESNU/ESN [ hifl il
| % E % O [mm]
| 4772 [mm] |
SR
P AETE — i HA ARl PR wh g
PPV XUty B AT o] PR o s
A B
A | 3o 2001
AR
MQ ) S B
MA Wm0
MH Bk by egen =
a REHMBEI T
BREE™ MRS
Gty

DSNU = 1/1.1-26
ESNU=> 1/1.1-34

WP ERT (iEE)

W G ZEAT (T ZERFRE)

W ZEFT S AR

WG ST AR S MR S

WSS LIRS (IR0

W REER G JEATIREL (RRERIRLD)

W G E AT

WS2-K8, JEFEMFLEAK

LECE I EAPS 3 S )

W A RO R AT A T il AR CRC 3ARE (TRt )

1/1.1-10 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESEIDSNU, %54 1S0 643245

FESTO

HAZH
e TR
P
o -
PPV HEIRAR
:%ﬂ > 1/1.1-15 -, .-|: : - s
A 23
- ' F
O ue AR RIS M
8..25mm
‘l‘ TR
1..500 mm ) _
o "
=n -
= :
23 2"
im0 MA ] B 4% 4 MH
FEHEARSH
WHEHR O 8 10 12 16 20 25
O M5 M5 M5 M5 GYs GYs
1 ZE RIS Mé Mé M6 M6 M8 M10x1.25
e LR T %
I
{iN]
gupiEak B — A AT
- XUt A 4
ZEup KB (PPV) [mm] |- 9 [12 15 17
v B R T AL A
GH AN HEZHE (DOTRAERIMH IS )
JE o B R
RN H T35
TARHJ] [bar]
1 H At O 8 |10 |12 16 20 25
TAE IS ZE R, IEIECRIE T
TAERE 1.5..10 [1..10
BN
IRAH FEAH |U |m
HaE Y ) 220..+80
i 15 2 CRCD 2 [2 3
1) R A TS
2) TS 2, 454 Festo 940 07045k
TR AT A — TR AL AE . SMSATOLTE P B S (2T, T P43 5 T IR B o v 403 WM A0 R sk
2% 3, 44 Festo 940 07045
TEPF R0 EL A SRR LB F1, T TSR AT BTG F 5 TV FRBEaR o], T WM A e, PR T 4 T A R TR P TSR
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.1-11

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_
H
_



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

[
.
[

WRUESHEIDSNU, 254 1SO 6432F5 %k FESTO
HABH

X3k 77 IN] Fowrdi g & D]
HEER D [mm] 8 10 12 16 20 25
6 barlsf (B, i h 30 47 68 121 189 295
6 barlsf (Y EIEAE, & [E 5 23 40 51 104 158 247
Zenpr i B R b E 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30
HE gl
TEHE A2 O [mm] 8 10 12 16 20 25
A7 0 mm B {7 i T i 34.6 37.3 75 89.9 186.8 238
10 mm TR E & 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11
g
T

uJ
Llﬁiiﬂ FEAH
I TR AN
Bk 5 KR & 4
iRz TR AN
Ui Rmla a4
- EH REm, TR

1/1.1-12 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESEL DSNU, 254 1S0 6432k7 7k

FESTO

R - FAH T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL PL
KV BF EE, ||
EW VD [ vD
MM
— | B
L~~~ A —Hl 0 o W —
?- - $ %:{} I I %]:D
-4 o ~
Eg/ C -| & o
=1 \—/
G G
KW L. \@
S o= EATRK
%) AM B BE BF ch D D4 EE EW G KK KV
(%) (%) (%) (%)
[mm] h9 E10
8 .
12 12 M12x1.25 12 4 15 93 8 M4 19
10 11.3
M5 10
12 13.3
16 16 M16x1.5 17 6 20 12 Mé 24
16 17.3
20 2 2 21. M8
0 22 M22x1.5 0 8 27 3 GYs 16 16 32
25 22 22 26.5 M10x1.25
%) KW L L2 MM PL T0 VD WF XC Z) =1
(%) +1
[mm] f8
8
6 6 46 4 18 16 64 62 -
10 6
12 2
8 9 20 6 23 2 22 & ! 5
16 56 82 78
20
1 1 68 8 8.2 31 24 95 92 7
25 69.5 10 28 104 97.2 9
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.1-13

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_
H
_



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

_
H
_

PRUESHL DSNU, 254 1SO 6432F5 %k FESTO
HABH

R - JR4EH T %% CAD 5% = www.festo.com/en/engineering
MQ - fil i) <z 11 MA -l < Hz 0
Z)+ Z)+
I L2+ L2+
8 LR T N fH‘ |
[ ] el
: | 208
o G ‘ L3
MH - 7] B F2 0%
ZJ+
L2+
EE E
— D3 TG
= ] ! '|L T : T
() W '-|| h|h
o
! u =
FB
WF
© o
Xl m fan || H\
A% " WV
72\
&/ |
F
L4
L5 + =R
(%) B D2 D3 E EE F FB G L2
(%] (%] (%] (%]
[mm] h9 -MA -MH
8 10. 43.6 53.5
10 12 12 Z 6 24 >4 i 43.1 53.8
. M5 10 . -
12 14.5 50 47.7 62
16 16 17.5 8 30 3 4o 56 53.7 67.5
20 21.7 10 5.5 68 66.5 81.5
22 40 GYs 16
25 26.7 11 6.6 69.5 68.5 86.2
(%) L3 L4 L5 R RT TG T1 uo WF Z)
[mm] -MA -MH
8 7.6 .6 61.
m -1 5 14 12 M3 18 3.4 16 8 62 221 61553
12 72 69.7 72
"3 7.7 6 18.1 16 M4 23 4.5 22 10 3 72 7 —3
20 14.5 75 22.4 22 M5 31 5.5 28 92 90.5 91.5
25 14 ' 25.2 25 6.6 32 11 97.5 96.5 97.2

1/1.1-14 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




WRUESHL DSNU, 254 1SO 6432F5 %k FESTO

Rt -4 2k CAD #3% %35 = www.festo.com/en/engineering
S2 - XUt 1 FEAT
ZM++
Z)+
H N v = EATRK
++ =N E2fFAT AR
K2 — 1% FEAT I AR a2 K6 ~ 15 ZE T 45 JE S MRLL
N3 H N H
< 2
A1 ZM -
A3
AM
K3 ~ 75 ZEAT P IRLL K5 — 5K FE FFIsa
WFE
w
<
T4
AF
K8 — I i ZE

K9 — 3% ZEAT IS I 1<

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_
H
_

X N -
¥ 1 J HIRBRIRAERY K8 5 RAAY
AU, TS ZERT A —
A2 s Al A
WF+A2
(%] Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF Z) M
BR[| &K | &K FAURLL | FRPRIRLL -MA -MH
[mm] Y
8 - = - - .6 61.
15 50 12 M4 16 62 > > 78.4
10 4 - - - - 59.1 61.8
12 - = - - 2 .
20 16 M6 29 7 69.7 72 94
16 100 - = - - 78 75.7 77.8 100
20 25 8 M4 20 T M8 - 2 24 92 90.5 91.5 116
25 35 M6 22 M10x1.25 M10 2.6 28 97.5 96.5 97.2 125.5

D HHRIRSUAR TSNS 16 TEFTIRBUN S SRS S A4 R .

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.1-15



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

_
H
_

FRUESEL DSNU, 254 1S0 6432k7 7k

HARSH
IR - HAH
S WEERD |8 AL 28— 3 A R o] P 2 AU ELA T 0 3

[mm] [mm] e W5 Ry W5

8 10 19177  DSNU-8-10-P-A - -
25 19178  DSNU-8-25-P-A
40 19179  DSNU-8-40-P-A
50 19180  DSNU-8-50-P-A
80 19181 DSNU-8-80-P-A
100 19 182 DSNU-8-100-P-A

10 10 19183 DSNU-10-10-P-A - -
25 19184  DSNU-10-25-P-A
40 19 185 DSNU-10-40-P-A
50 19 186 DSNU-10-50-P-A
80 19187  DSNU-10-80-P-A
100 19188  DSNU-10-100-P-A

12 10 19189  DSNU-12-10-P-A - -
25 19190  DSNU-12-25-P-A
40 19 191 DSNU-12-40-P-A
50 19192 DSNU-12-50-P-A
80 19193 DSNU-12-80-P-A
100 19194  DSNU-12-100-P-A
125 19195  DSNU-12-125-P-A
160 19 196 DSNU-12-160-P-A
200 19197  DSNU-12-200-P-A

16 10 19198  DSNU-16-10-P-A - -
25 19199  DSNU-16-25-P-A 33973  DSNU-16-25-PPV-A
40 19200  DSNU-16-40-P-A 19229  DSNU-16-40-PPV-A
50 19 201 DSNU-16-50-P-A 19230  DSNU-16-50-PPV-A
80 19 202 DSNU-16-80-P-A 19 231 DSNU-16-80-PPV-A
100 19 203 DSNU-16-100-P-A 19 232 DSNU-16-100-PPV-A
125 19204  DSNU-16-125-P-A 19 233 DSNU-16-100-PPV-A
160 19 205 DSNU-16-160-P-A 19234  DSNU-16-160-PPV-A
200 19 206 DSNU-16-200-P-A 19 235 DSNU-16-200-PPV-A

20 10 19207  DSNU-20-10-P-A - -
25 19208  DSNU-20-25-P-A 33974  DSNU-20-25-PPV-A
40 19209  DSNU-20-40-P-A 19 236 DSNU-20-40-PPV-A
50 19210  DSNU-20-50-P-A 19237  DSNU-20-50-PPV-A
80 19 211 DSNU-20-80-P-A 19238  DSNU-20-80-PPV-A
100 19 212 DSNU-20-100-P-A 19239  DSNU-20-100-PPV-A
125 19 213 DSNU-20-125-P-A 19240  DSNU-20-125-PPV-A
160 19214  DSNU-20-160-P-A 19 241 DSNU-20-160-PPV-A
200 19 215 DSNU-20-200-P-A 19 242 DSNU-20-200-PPV-A
250 19 216 DSNU-20-250-P-A 19 243 DSNU-20-250-PPV-A
300 19 217 DSNU-20-300-P-A 19 244  DSNU-20-300-PPV-A
320 34718 DSNU-20-320-P-A 34720  DSNU-20-320-PPV-A

] =g

1/1.1-16

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




FRUESEL DSNU, 254 1S0 6432k7 7k

FESTO

HARSH
RS - AR
GilRs WEHRS |8 AT 35— i A AR AT P 0 X LA AT V0
[mm] [mm] Ry #HE Ry #HE
25 10 19218 DSNU-25-10-P-A - -
25 19 219 DSNU-25-25-P-A 33975 DSNU-25-25-PPV-A
40 19 220 DSNU-25-40-P-A 19 245 DSNU-25-40-PPV-A
50 19 221 DSNU-25-50-P-A 19 246 DSNU-25-50-PPV-A
80 19 222 DSNU-25-80-P-A 19 247 DSNU-25-80-PPV-A
100 19 223 DSNU-25-100-P-A 19 248 DSNU-25-100-PPV-A
125 19 224 DSNU-25-125-P-A 19 249 DSNU-25-125-PPV-A
160 19 225 DSNU-25-160-P-A 19 250 DSNU-25-160-PPV-A
200 19 226 DSNU-25-200-P-A 19 251 DSNU-25-200-PPV-A
250 19 227 DSNU-25-250-P-A 19 252 DSNU-25-250-PPV-A
300 19 228 DSNU-25-300-P-A 19 253 DSNU-25-300-PPV-A
320 34719 DSNU-25-320-P-A 34721 DSNU-25-320-PPV-A
400 35191 DSNU-25-400-P-A 35193 DSNU-25-400-PPV-A
500 35192 DSNU-25-500-P-A 35194 DSNU-25-500-PPV-A
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-17

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



RE41S0 6432451k

SO #p#fE UL

[N
H

PRUESHL DSNU, 254 1SO 6432F5 %k FESTO
HABH

WREBEE - RA:H
e HEARD |E RSB A AR Z g R iy ELA T R % v i
[mm] [mm] 5 it 1% it
A AA TR
8 10..100 14326  DSNU-8-.-P-A - -
10 10..100 14325  DSNU-10-.-P-A
12 10...200 14324  DSNU-12-.-P-A
16 10..200 14323 DSNU-16-.-P-A 14320  DSNU-16-..-PPV-A
20 10..320 14328  DSNU-20-.-P-A 14321  DSNU-20-..-PPV-A
25 10....500 14327  DSNU-25-.-P-A 14322 DSNU-25-..-PPV-A
AT, A AR R AR
8 10..100 170121  DSNU-8-..-P-A-CT - -
10 10..100 170122  DSNU-10-..-P-A-CT
AT 12 10...200 170123  DSNU-12-..-P-A-CT
16 10..200 170124 DSNU-16-..-P-A-CT 170127 DSNU-16-..-PPV-A-CT
20 10..320 170125 DSNU-20-..-P-A-CT 170128 DSNU-20-..-PPV-A-CT
25 10...500 170126 DSNU-25-..-P-A-CT 170129  DSNU-25-.-PPV-A-CT

=~ #EE
J@ ik DSNU 7 il A e v i
T ZIRAERID 1/1.1-26,

1/1.1-18 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



Pl UL DSNU-Q, D%

HARSH
e
— i o |
J L

-O- mr

12 .25 mm
"‘ TRk

1..250 mm
FEHEARSH
WHEHRD 12 16 20 25
KN M5 M5 GYs GYs
Th IR M6 M6 M8 M10x1.25
TN R S EA SR, AR
iR e

B 7 T JEAT
THREAT LI B A [Nm]  0.10 0.10 [0.20 [0.45
ZhE B — A AT -
XUt A 4

K (PPY) [mm] |- 12 [15 [17
o7 B S T B A
LRI 0 3 22
LA E T35
TARHJ] [bar]
EIEE I O 12 |16 20 25
TN R S EA SR, ARSI
TAEE S [bar] 1..10
BN
TR R AR |R3
FaE Y ) 220..+80
T 5 ot 2% 4%, CRC?) 2 3

1) RO R TG
) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeAE AR A — RN AR J1. ShRSTTC IR A S AR K2R, T S TV ERBEE SR . SR SR A B,

T, 3, #-4Festo 940 070FRHE

TOAF AR A PR IN T IR F1. P TSNS T TC R B S T SRS B SR IR AR A B, DRI S AR A B i S oA R

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

[
.
[

PrRAES T DSNU-Q, Hiifl % FESTO

X3k 77 IN] Fowrdi g & D]
WHIEHRZ O [mm] 12 16 20 25
6 barfif LG (E, HfEdE 68 121 189 295
6 barlsf (W HEMH, &I J 51 104 158 247
Zenpr i B RoR i RE 0.07 0.15 0.20 0.30
HEi gl
WHIEHR O [mm] 12 16 20 25
A7FE 0 mm B 17 i T i 80 110 215 275
510 mm F7RE R N o & 4.1 4.7 7.1 10.9
g
T

17 =
Llﬁiiﬂ FEAH
1 IERT TR AN
Al R i Rwla a4
{iN] TR AN
Ui Rwla G 4
- EmH AW, TR

1/1.1-20 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



Pl UL DSNU-Q, D%

FESTO

R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF PL EE
EW VD VD
— 8 _
7N a i ] |: I b @
(SBPE I wel {{@)
L _[_ o ~ ¥
%_4/ ! l J o _‘;/
-
G G M
KW L m
XCx = EATR K
%) AM B B1 BE BF ch D D4 EE EW
(%} (%) (%) (%)
[mm] h9 E10
12 13.3
16 16 5.5 M16x1.5 17 6 20 M5 12
16 17.3
20 2 2 21.
0 22 M22x1.5 0 8 27 3 GYs 16
25 22 22 26.5
%) G KK KV KW L L2 PL VD WF XC Z)
[mm] +]
12 0 7 72
10 M6 24 8 9 > 6 22 :
16 56 5 82 78
20 M 2 2
16 8 32 11 12 68 8.2 4 % 2
25 M10x1.25 69.5 28 104 97.5
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.1-21

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_
H
_



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

[
.
[

ARYE L DSNU-...-KP, 77 3 53¢ B

PPV -

FESTO

et [
|"-- -
O -
8..25mm
. ' TR
1..500 mm

EEHEARSH
WHEHR O 8 10 12 16 20 25
EN M5 M5 M5 M5 GY8 GY8
T JEFFIRLL M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25
SRR R LS

T FEFT

RG]
ZopgR B — 5 AR

B XU ]
Gewh K (PPV) [mm] |- [- 9 [12 15 17
AR R] T B A A
TEE 30 3 3 L 22

T A 2
/e ALY (5%
e B LI Nl |80 80 180 180 350 350
Je BT FAT IR AR [mm] [0.25 0.25 0.25 0.25 0.3 0.3
FE LD M5 M5 M5 M5 M5 M5
TAEREJ [bar]
1 H At O 8 |10 |12 16 20 25
TAEA MRS, SR
THERE S [bar] 4..10
7S¢ S0
JRZER] A |R3
FaE Y q ~10...+80
i B o 25 4% CRC? 2 B

D HERRIE AR AR TAERER
2) ARG 2, 4% fyFesto 940 07045
TP LA AT— WAL AE 1. bRk AT A A KR 2 R, B S TR sk % 0., TSR 55 A S .
TGS 3, 45 frFesto 940 070%kH#E
TeAF AR A PR IN T IR J1. P TSNS T TR B S T SRS B SR IR AR A A, DRSO A A B i S A R

1/1.1-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




ARYE UL DSNU-...-KP, 77 e 3 3¢ B

FESTO

Bl N FehaipE & 0]
TEHEHER D [mm] 8 10 12 16 20 25
6 barlit IS, HEdH 30 47 68 121 189 295
6 barfi (YIS, &M A 23 40 51 104 158 247
2o B E R Kbt iV 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30
1) 80° CIHF AT FRE 24 50%
e
il
3
Llﬁilﬂ SEAR
i AT i PR
bR R 4
FE BILH e Rk & 4
LR i PR
le] i R 4
- REBILHIEHK RWmRn
- MR SR
- RANE, T HRB

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-23

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

[
.
[

PRUES L DSNU-...-KP, 35 J2 36 F FESTO

Rt - AR T2k CAD #35%35 = www.festo.com/en/engineering
ZJ+ BF
D6 AM | WF
E1 i i BF
t1..07 VD = PL PL
KV EE
MM [m)
] - T |8
= /f\ ‘ N i T wln 5 W
Wl = o | O
ot N\ J =1
N il =1 ! -
~——r = L
EW KW, G G
D8 L6 L2+
B2 XC+
B3
@20/25 L7 8 ... 16 L7
¢ | |
(@) |<>| ==
N1
L8
L9
L6 o = AR
Rt - IR T2k CAD #3% %35 = www.festo.com/en/engineering
S2 - XUt 1 FE AT
ZM++
ZJ+

fi==

=

+ = MEARKE
= R

1/1.1-24 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



ARYE UL DSNU-...-KP, 77 e 3 3¢ B

FESTO

(%) AM B B2 B3 BE BF D D D4 D6 D7 D8
(%) (%) (%) (%) (%) (%)
[mm] h9 E10
8 9.3
12 12 19.5 27 M12x1.25 12 4 15 12
10 11.3
12 13.3
16 16 24 32 M16x1.5 17 6 20 16 4.2 M5
16 17.3
20 20 20 21.3
22 27 36 M22x1.5 8 27 20
25 22 22 26.5
(%) E1 EE EW G H1 H2 KK KV KW MM L L2
(%)
i) 8
8
0 8 34.5 13.5 M4 19 6 4 6 46
M5 10
12 50
M5 12 41 16 M6 24 8 6 9
16 56
20 M8 8 68
GYs 16 16 62.5 18 32 11 12
25 M10x1.25 10 69.5
(%) L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC 7) M =<1
[mm] +]
8 - - -
29 8 16 93 91 107
10 - - . -
12 - - 113 110 132
38 10 11 2 22 5
16 - - 120 116 138
20 47 24 142 139 163 7
13 4.5 20 8.2
25 48 28 152 145.5 173.5 9
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.1-25

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_
H
_



SO #p#fE UL

_-
H
[y

REA150 6432k5E

FRUESEL DSNU, 254 1S0 6432k7 7k

TSR - B i R G

FESTO

xS | [ wm >
s biks 2 HEER iR SR Ar B Sfs Ekiik=3 THET
a i)
193 986 DSNU 8 1..500 P A MQ Q 1Y)
193 987 10 PPV MA
193988 12 MH
193989 16
193990 20
193991 25
REIT
193991 | [DSNU - (25 - [450 - |pPv - (A MH | - | - [s2 |
TRE
A 8 10 12 16 20 25 gy e A
]
—
[M][ A g 2 193986 [193987 (193988 [193989 (193990 (193991
WX fE WA FARTESAL, 454 DINISO 6432451k DSNU DSNU
WEEEHR O mm] [8 [10 12 [16 20 25 ce.e
s [mm] |1 ..100 1..200 1..320 |1..500 o
ZhE Wi 7 A % wh B4 -P
Wiy n] PR 2% i [1] -PPV
— S |
(O] for 2 T B A I [2] -A
AL Ui 2L PR T8 <2 (3] -MQ
Vi b PR 1) S B D (3] -MA
Bk aE AR (HEBREE) (4] -MH
i TG AT [5] -Q
AT [mm]
5..160 |5..160 |[5..200 |5..250
MAEEGES -S2
@ epv R 5 L EMA— R & mH Je BT KP HL 15 52— iRl
@ A MR 10mm Gl a FISIC 6 4 T KP 201 4 (0 I L BB V05 S FF 2 52
B MQMA iS5 SFFT0 52—
EBITRE

[DSNU

1/1.1-26

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



FRUESEL DSNU, 254 1S0 6432k7 7k

TSR - B i R G

FESTO

[0] %%
IHCAMES| | gL PIAESL FFBRIRS I 75 AT % EAT PR EY T it A okt
&
e k6 K3 K5 k8 e KP R3
- | - [5K6 | - [M10k5 ] - | - [60k9 | - | - |
e
His 8 10 12 16 ‘20 ‘25 £ g HIA
R
W [ s 6 ZEFF R SRR AL
[0] i [mm] [1..15 [1..20 [1.25 [1.35 |[¢] -.K2
T FEAT 4 50 MR LT
Uil mm] [1..4 1.8 -.Ké
PHIEZL T FERTHT PR
(M4) | (M6) K3
FEIRIR AL T FEATHE R SRR AL
M10 -.K5
BT ZE 4T BT FE 4T
iy [mm] [1..50 |1..100 ..k8
S2-K8, 1 ZEFFAER G A
3 [mm] [1..50 |1..100 [9] .Kk9
e HEHIG T IERF BB HIG -KP
i JE5 ot e JEE TR g ol -R3
[ k2 RAE AN Ko, B K3 — 4 B FUE 5 78 S R 52— iRt
K3 RAE AN K6, AR K5 — it kP YU 5 B R3—
K8 R K SRR — gt
HRITRE
-1 |- | | - | |- | | - | | - | | - | | - |
1/1.1-27

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

[
.
[

WRUESHL ESNU, 254 1SO 6432F5 %k FESTO
HABH

e TR
P -
A =
& '-I,

HEiRAER

O wg >1/1.1-31
8 ..25mm
- ' TR .
1..50 mm FAT
.. - - 'H._II
dﬂ; '
B S B2 MA

EEHEARSH
HEBER D [mm] 8 10 12 16 20 25
O M5 M5 M5 M5 GY8 GY8
ThFERT IR Mé Mé M6 M6 M8 M10x1.25
iR e

I

iRz
ZapE R B — A AT
v B k) T B A A
TR JE o B R
LA E T35
TARHJ] [bar]
HEHR D 8 |10 |12 16 20 25
IR AIEEA AR, SR
TAEHE S [bar] 1.5..10 [1.2..10
B
TR R AR
FaE Y ) 220..+80
T 5 % 4%, CRC?) 2

D HERRIE AR TAERERE
2) AL 2, 4% fyFesto 940 07045
TP LA AT — W RAE 1. ShERnT AT A A KR 2R, B S TR sk % 0. TSR 55 A S .

1/1.1-28 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



P SL ESNU, 577 1S0 6432474 FESTO
X3k 77 IN] Fowrdi B & D]

TG IEEHR D [mm] 8 10 12 16 20 25
6 barfit (U BE (E, i 24 41 61 107 169 270
AR EIR [A] Sy 4.9 4.9 6.3 13.2 18.3 22.9
10 mm F77#%

TR TE IR ] ) 4.1 4.1 5.4 11.9 16.5 21.2
25 mm f74%

BAmERE 2.8 4.8 3.9 9.8 13.6 18.5
50 mm f7 A%

L Bl A D 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30
1) 80° CIRHZAH T2 50%

H 1 ESNU-... [g]

W FEEH % O [mm] 8 10 12 16 20 25
ATAE 0 mm INfFRy ™ L 35 37.3 75 89.9 186.8 238
10 mm FTRR R 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11
& ESNU-..-MA [g]

W FEEH % O [mm] 8 10 12 16 20 25
A7 0 mm B 1 7 i T i 30 33 65 81 167 222
10 mm AR B 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11
ek

T

LA, ZINSS | By
A | M I
N G R AN i 7
N

Llﬁélziﬂ FEA T a

T IERT R AN

Al R i Rwla G 4

iN] R AN

Vi Hwla G 4

- EH R, THBIKR

- W AN

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-29

REAr150 64325

SO #p#fE UL

[
.
[



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

_
H
_

WRUESHL ESNU, 254 1SO 6432F5 %k FESTO
HABH

R - FAH T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF EE
EW VD VD
MM a
U
a2n N y W i
7N uls al of
.___/ M| X ‘ m 3 o
\E% =
=1 J
G G
KW L m
AR v = AT
MA - il <82 1
Z)+
L2+
] ol
Jwo
. | o
G | L3 AR
(%] AM B BE BF D D D2 D4 EE EW G KK KV
(%] (%] (%] (%] (%]
[mm] h9 E10
8 10. .
m 12 12 M12x1.25 12 4 15 1(2)2 19133 8 M4 19
12 14.5 13.3 s 10
16 16 M16x1.5 17 6 20 - - 12 M6 24
16 17.5 17.3
20 2 2 21. 21. M8
0 22 M22x1.5 0 8 27 ! 3 GYs 16 16 32
25 22 22 26.7 26.5 M10x1.25
(%] KW L L2 L3 MM PL VD WF XC 7) =<1
(%] +1
[mm] -MA f8 -MA
8 43.6 . 59.6
6 6 46 & 7.6 4 16 64 62 -
10 43.1 7.1 6 59.1
12 47.7 75 72 69.7
8 9 20 7.7 6 2 22 5
16 56 53.7 82 78 75.7
20 68 66.5 14.5 8 24 95 92 90.5
11 12 8.2
25 69.5 68.5 14 10 28 104 97.5 96.5

1/1.1-30 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



FRUESEL ESNU, %54 1S0 643245

FESTO

R - JR4EH T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
K2 — 15 ZE IR SR A K6 — ¥ ZE AT 4i J S g A
N X
% X
A1 AM
A3
AM
K3 — & ZEAF Y IRLL K5 — & ZEHFRF SRR
WF
w
¥
T4
AF
K8 — S I ZE
s—
§ ll | J
A2
WF+A2
(%) Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF
IZN IZN IZN FEARZL | R BRIRLL
[mm] 1)
8 15 ~ 12 _ M4 _ _ 16
10 - - - -
4

12 - - - -

20 50 16 M6 22
16 - - - -
20 25 8 M4 20 T M8 - 2 24
25 35 Mé 22 M10x1.25 M10 2.6 28
1) FPRIRSCURR T AMREL. 16 FE AT IRECI 7S A SRR A B AE A SRR Py
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.1-31

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_
H
_



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

[
.
[

WRUESHL ESNU, 254 1SO 6432F5 %k FESTO
HABH

RS - AR

S it 5 VRS it 5 VRS
[mm] [mm]
WHEEHRZ @8 mm WEIFEEZ @10 mm
10 19254  ESNU-8-10-P-A 10 19257  ESNU-10-10-P-A
25 19255  ESNU-8-25-P-A 25 19258  ESNU-10-25-P-A
50 19256  ESNU-8-50-P-A 50 19259  ESNU-10-50-P-A
WEHAR J12mm WEHR J16 mm
10 19260  ESNU-12-10-P-A 10 19263  ESNU-16-10-P-A
25 19261  ESNU-12-25-P-A 25 19264  ESNU-16-25-P-A
50 19262  ESNU-12-50-P-A 50 19265  ESNU-16-50-P-A
WHHEHR @20 mm THE B @25mm
10 19266  ESNU-20-10-P-A 10 19269  ESNU-25-10-P-A
25 19267  ESNU-20-25-P-A 25 19270  ESNU-25-25-P-A
50 19268  ESNU-20-50-P-A 50 19271 ESNU-25-50-P-A

1/1.1-32 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESEL ESNU, %54 1S0 643245

FESTO

HARBH
WREE - AR
K WHEHR O ‘ﬁﬁ ‘ﬁ% 2
[mm] [mm]
T
8 1..50 14119 ESNU-8-..-P-A
10 1..50 14118 ESNU-10-..-P-A
12 1..50 14317 ESNU-12-..-P-A
16 1..50 14316 ESNU-16-..-P-A
20 1..50 14319 ESNU-20-..-P-A
25 1..50 14318 ESNU-25-..-P-A
REHRENH T
8 1..50 170130 ESNU-8-..-P-A-CT
10 1..50 170 131  ESNU-10-..-P-A-CT
ANECT 12 1..50 170132 ESNU-12-..-P-A-CT
16 1..50 170133 ESNU-16-..-P-A-CT
20 1..50 170 134 ESNU-20-..-P-A-CT
25 1..50 170 135 ESNU-25-..-P-A-CT

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-33

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



FESTO

FRUESEL ESNU, %54 1S0 643245

ISR - B ah R G

| [0 %o >
ZEBR | [ERW | [Ra=

(V] Dhigcl
BRE |

g | [HgERo | |[6RB |

193 996 ESNU 8 1..50 P A MA
193997 10
193998 12
193999 16
194000 20
194001 25

REIT
194002 |

ESNU -|25 - (45 -[p - (A | - [MA |

WiRE

REA150 6432k51E

SO #p#fE UL

p: i

10

12

16

20

25

ZAF

R

HA
8]

i@

Bigs

193 996

193 997

193 998

193 999

194 000

194 001

_
H
_

W32 fig

FAE IR L, 494 DINISO 64324k

ESNU

HIEHR D

[mm]

8

[10 [12

|m

|m

25

ESNU

(Y

[mm]

1..50

XU it A 2% B AR -P -P
i i AR AR (1]
T -MA

ZupEa
—
(O] 4z kil
v

—=
i i

I A

/MR 10mm

|-[P |- | |- | |

1/1.1-34 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



WRUESHL ESNU, 254 1S0 6432FR %k FESTO

TSR - B i R G

[0] % |

IHESHREC LS LS | [#mma | [kiEER |
X2 .Ke K3 K5 K8
- [30K2 - | - | - [M10K5 | - [30k8 |
iTHE
A 8 10 12 16 ‘20 ‘25 P Eiv ! A
(ME]
V| b T ZEHF IR AR
[0] i [mm] [1..15 [1..20 [1.25 [1..35 -.K2
15 2 FF 4 A MBS
Uil mm] [1..4 1.8 -.Ké
P BREL T ZERTHE N IR
k3
R IREL PP ZEHFIBLL
-.K5
JIRSTE
- k8
K2 Fifigt K3, K6 4T
K3 Aifig 5 K5, K6 AT
ERITRS
- | | -1 | -1 | -1 | -1 |
1/1.1:35

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

_
H
_

WRUES L DSN,  £5-& 150 6432451 FESTO
HARBH

Yk TRARY

P S2 -
Fc
PPV
—1 >

P \ ﬁ
O ur - aﬁ
8..25mm
l‘ TR
1..500 mm
FEERSH
WHIEHR D 8 10 12 16 20 25
AEN M5 M5 M5 M5 GYs GYs
T ET L M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25
LERTE AN LS
I JEAT
NG
ZpIEk A5 — Y AT
- X 1]
b K (PPY) [mm] |- 14 [17 17
{7 B ) -
THHIA T R0 e
THENE 1T
TAEREJ [bar]
W EH RO 8 |10 |12 16 20 25
THEA IR HUEERS R, SR
THERE S [bar] 10
788 8
YA S
FaE Y q 220..+80
i 1 25 2% CRCY 2

1) AL R LA
) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TOAF B EAG — & P IR AE 1. MRS TC O B B o 23000, W B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i k.

1/1.1-36 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



WRUESHL DSN,  £5-& 150 643245 FESTO
HARSH

X3k 77 INI

TEHE AR O [mm] 8 10 12 16 20 25
6 barfit BIE(E, HEsE HY 30 47 68 121 189 295
6 barl RS, &M J1D 23 40 51 104 158 247

1) RHIRARS S2ACHL, i 7 IR ) SIAAE.

HE gl

TG IEEHR D [mm] 8 10 12 16 20 25
A7 0 mm B 7 i T i 40 43 80 9 200 260
10 mm TR E & 23 2.5 4.1 4.7 7.1 10.9
g

T

Llﬁiiﬂ FEAH

I TR AN

Bk % Rwla a4

{iN] R R A

Ui Rwla G 4

- EH REm, TR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.1-37

REAr150 64325

SO #p#fE UL

[
.
[



SO #p#fE UL

_
H
_

REA150 6432k5E

PRUESL DSN,  £F 6 150 643217

FESTO

BARZH
R - FAH T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF PL EE
EW VD VD
MM — 8
?/N () T W|n " i
171 WX ] wl o
| . _ m| X l o | 3 o
Q% = El
<1 \__/
G G
KW L o
XCs = EATR K
S2 - XU i ZE AT
ZM++
ZJ)+
. \ | i
. | o= AR
++ =il E2REAT R RE
%) AM B BE BF ch D D4 EE EW G KK
(%] (%] (%] (%]
[mm] h9 E10
8 .
12 12 M12x1.25 12 4 15 %3 8 M4
10 11.3
M5 10
12 13.3
16 16 M16x1.5 17 6 20 12 M6
16 17.3
20 2 2 21. M
0 22 M22x1.5 0 8 27 3 GYs 16 16 8
25 22 22 26.5 M10x1.25
%) KV KW L L2 MM PL VD WF XC Z) M X1
(%]
[mm] f8 +1
8
0 19 6 6 46 4 16 64 62 78.4 -
6
12 2
24 8 9 20 6 2 22 75 ! o4 5
16 56 82 78 100
20
32 1 1 68 8 8.2 24 95 92 116 7
25 69.5 10 28 104 97.5 125.5 9

1/1.1-38

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




PRUESEL DSN,  £F 6 150 643217

FESTO

WREAE - BAR
KA HEARD |E RSB A AR Z b g R iy LA T R % v i
[mm] [mm] 5 it 1% i
8 10 5033  DSN-8-10-P - -
25 5034  DSN-8-25-P
40 5035  DSN-8-40-P
50 5036  DSN-8-50-P
80 5037  DSN-8-80-P
100 5038  DSN-8-100-P
10 10 5040  DSN-10-10-P - -
25 5041  DSN-10-25-P
40 5042  DSN-10-40-P
50 5043  DSN-10-50-P
80 5044  DSN-10-80-P
100 5045  DSN-10-100-P
12 10 5047  DSN-12-10-P - -
25 5048  DSN-12-25-P
40 5049  DSN-12-40-P
50 5050  DSN-12-50-P
80 5051  DSN-12-80-P
100 5052  DSN-12-100-P
125 8519  DSN-12-125-P
160 5053  DSN-12-160-P
200 5054  DSN-12-200-P

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-39

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

[
.
[

WRUES L DSN,  £5-& 150 6432451 FESTO
HASH

WHREAE - AR
ey HEHRD i BB A ARG b g X A AT SR o

[mm] [mm] R 5 R 5

16 10 5056 DSN-16-10-P - -
25 5057 DSN-16-25-P
40 5058 DSN-16-40-P 14534  DSN-16-40-PPV
50 5059 DSN-16-50-P 14535  DSN-16-50-PPV
80 5060 DSN-16-80-P 14536  DSN-16-80-PPV
100 5061 DSN-16-100-P 14537  DSN-16-100-PPV
125 8520 DSN-16-125-P 14538  DSN-16-125-PPV
160 5062 DSN-16-160-P 14539  DSN-16-160-PPV
200 5063 DSN-16-200-P 14540  DSN-16-200-PPV

20 10 5065 DSN-20-10-P - -
25 5066 DSN-20-25-P
40 5067 DSN-20-40-P 8743 DSN-20-40-PPV
50 5068 DSN-20-50-P 8 744 DSN-20-50-PPV
80 5069 DSN-20-80-P 8745 DSN-20-80-PPV
100 5070 DSN-20-100-P 8746 DSN-20-100-PPV
125 8521 DSN-20-125-P 8747 DSN-20-125-PPV
160 5071 DSN-20-160-P 8748 DSN-20-160-PPV
200 5072 DSN-20-200-P 8749 DSN-20-200-PPV
250 8522 DSN-20-250-P 8750 DSN-20-250-PPV
300 5073 DSN-20-300-P 8751 DSN-20-300-PPV
320 34710  DSN-20-320-P 34712  DSN-20-320-PPV

25 10 5075 DSN-25-10-P - -
25 5076 DSN-25-25-P
40 5077 DSN-25-40-P 9666 DSN-25-40-PPV
50 5078 DSN-25-50-P 9667 DSN-25-50-PPV
80 5079 DSN-25-80-P 9668 DSN-25-80-PPV
100 5080 DSN-25-100-P 9669 DSN-25-100-PPV
125 8523 DSN-25-125-P 8531 DSN-25-125-PPV
160 5081 DSN-25-160-P 9670 DSN-25-160-PPV
200 5082 DSN-25-200-P 9671 DSN-25-200-PPV
250 8524 DSN-25-250-P 8532 DSN-25-250-PPV
300 5083 DSN-25-300-P 9672 DSN-25-300-PPV
320 34711  DSN-25-320-P 34713  DSN-25-320-PPV
400 32298  DSN-25-400-P 32300  DSN-25-40-PPV
500 32299  DSN-25-500-P 32301  DSN-25-500-PPV

1/1.1-40 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



PRUESEL DSN,  £F 6 150 643217

FESTO

TREEE - AR
B WHEHR O 1T B — B A A JEZZoh 7 Wi B A ] T i
[mm] [mm] 5 iR RE #E
AR TR
8 1..100 5032 DSN-8-..P 6706 DSN-8-.-PPV-A
10 1..100 5039  DSN-10-..P 6707 DSN-10-.-PPV-A
12 1..200 5046  DSN-12-..P 6708 DSN-12-.-PPV-A
16 1..200 5055  DSN-16-.-P 6709  DSN-16-.-PPV-A
20 1.320 5064  DSN-20-.-P 6710 DSN-20-.-PPV-A
25 1..500 5074  DSN-25-..P 6711 DSN-25-.-PPVA
AR TR
16 1..200 - - 14533 DSN-16-.-PPV
20 1.320 8742 DSN-20-.-PPV
25 1..500 9665  DSN-25-.-PPV
nARATAR, RUnih AT
20 10..320 - - 11893 DSN-20-.-PPV-S2
—— 10...500 11894  DSN-25-.-PPV-S2

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-41

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

[
.
[

WRUESHL ESN, £54 150 643245 FESTO
HARZH

Uitig .
=7l P =y
A
-O- wr
8 ..25mm
" TR
1..500 mm
FEERSH
TG IEEHR D [mm] 8 10 12 16 20 25
SEO M5 M5 M5 M5 GYs GYs
T M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25
e LR 5%
5 R
{iN]
ZpEK AR — i A0
A7 B R -
GH 38 o B e
B A [E9=3
TARHJ] [bar]
HEHR D 8 |10 |12 16 20 25
TAEA B TR EA R, ISR
TAEE T [bar] 10
788 i
IREER S
HaiR Y ) ~20..+80
T 65 b 25 4 CRCD 2

D HERRIE AR TAERERE
2) AL 2, 4% fyFesto 940 07045
TP LA AT — W RAE 1. ShERnT AT A A KR 2R, B S TR sk % 0. TSR 55 A S .

1/1.1-42 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



WRUESHL ESN, £54 150 643243 FESTO
RS

X3k 77 IN] Fowrdi B & D]

TG IEEHR D [mm] 8 10 12 16 20 25
6 barfif (LG (E, HfEdE 24 41 61 107 169 270
AR EIR [A] Sy 4.9 4.9 6.3 13.2 18.3 22.9
10 mm §74%

TR TE IR ] ) 4.1 4.1 5.4 11.9 16.5 21.2
25 mm f74%

RABSER [ 2.8 4.8 3.9 9.8 13.6 18.5
50 mm f7 A%

Zenihi i B RO 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30
HE gl

8 10 12 16 20 25

A7 0 mm B {7 i T i 40 43 80 96 200 260
10 mm FTRR R B 2.3 2.5 4.1 4.7 7.1 10.9
ek

]|

A EEL{ ZINSS
Ik
53 —
—1 T T < a3 7
e

LIEEEE‘.J FEAH

T IERT R AN

Al R i Rwla G 4

{iN] R AN

Vi Rmla a4

- EH R, THBIKR

- W AN

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.1-43

REAr150 64325

SO #p#fE UL

[
.
[



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

_
H
_

WRUESHL ESN, £54 150 643245 FESTO
HARSH

R - FAH T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF EE
EW VD VD
MM a
U
a2n N y W i
7N ufs al of
| [ — / M| X ‘ m 3 o
§£ =
X1 J
G G
KW L m
XC+ + =R
(%) AM B BE BF D D D4 EE EW G KK
(%] (%] (%]
[mm] h9 E10
8 .
12 12 M12x1.25 12 4 15 93 8 M4
10 11.3
M5 10
12 13.3
16 16 M16x1.5 17 6 20 12 M6
16 17.3
20 2 2 21. M
0 22 M22x1.5 0 8 27 3 GYs 16 16 8
25 22 22 26.5 M10x1.25
(%] KV KW L L2 MM PL VD WF XC 7) =1
(%]
[mm] f8 +1
8
19 6 6 46 4 16 64 62 B
10 6
12 0 7 72
24 8 9 > 6 2 22 > 5
16 56 82 78
20 2 2
32 11 12 68 8 8.2 4 % 2 !
25 69.5 10 28 104 97.5 9

1/1.1-44 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



PRYESIL ESN, 4765 150 643217

FESTO

WREAE - B4R
Py 1 % 5 17 % 5
[mm] [mm]
G HZ D8 mm WEIFEEZ D10 mm
10 5086  ESN-8-10-P 10 5089  ESN-10-10-P
25 5087  ESN-8-25-P 25 5090  ESN-10-25-P
50 5088  ESN-8-50-P 50 5091  ESN-10-50-P
WHEHRKR D12 mm WHEHR D16 mm
10 5092  ESN-12-10-P 10 5095  ESN-16-10-P
25 5093  ESN-12-25-P 25 5096  ESN-16-25-P
50 5094  ESN-12-50-P 50 5097  ESN-16-50-P
I HR @20 mm THE LR D 25mm
10 5098  ESN-20-10-P 10 5101  ESN-25-10-P
25 5099  ESN-20-25-P 25 5102  ESN-25-25-P
50 5100  ESN-20-50-P 50 5103  ESN-25-50-P
RS - WA
£l ‘ WELRO ‘ ik ‘ e mE
[mm] [mm]
AT R
8 1..50 11651  ESN-8-.-P
10 1..50 11652  ESN-10-.-P
12 1..50 11653  ESN-12-.-P
16 1..50 11654  ESN-16-.-P
20 1..50 11655  ESN-20-.-P
25 1..50 11656  ESN-25-.-P

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-45

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

[
.
[

PUES JiL DSNU/DSN/ESNU/ESN, 454 1S0 6432F54E FESTO
[{oREs

J8 22355 4 HBN/CRHBN
XA+
P B - "". XS_ _Au AO Aﬁ
HBN/CRHBN-..x1: 1 A~z \, 4FF | ;%a
HBN/CRHBN-..x2: 2 M4l 1 4> ) P @E { [ f;\
R A LY h‘ I W i{g = %% =
'-.,I_:""""-.. ! = SA+ ~— \ |_AB '
Bk o T
HBN: 45 44K us
CRHBN: &5 JE A 454K HBN/CRHBN-..x2 v = AR E
AN AR DU IR O A
R FiT R8s
@ AB AH AO AT AU R1 SA TR us XA XS
@
(mm] -KP -KP -KP
8,10 4.5 16 5 3 11 10 68 97 25 35 73 102 24 -
12 5.5 20 6 4 14 13 78 116 32 42 86 124 32 -
16 5.5 20 6 4 14 13 84 122 32 42 92 130 32 -
20 6.6 25 8 5 17 20 102 149 40 54 109 156 36 -
25 6.6 25 8 5 17 20 | 1035 | 1515 40 54 | 1145 | 162.5 40 -
@ SEAKY oI BE iR S
mm]  JCRCD [ 4 [g] Ry e CRCD [ 4 [g] Ry e
8,10 |2 20 5123  HBN-8/10x1 - - - -
2 55 5124  HBN-8/10x2 - - - -
12,16 |2 40 5125  HBN-12/16x1 4 40 161866 CRHBN-12/16x1
2 105 5126  HBN-12/16x2 4 97 162999 CRHBN-12/16x2
20,25 |2 90 5127  HBN-20/25x1 4 55 161867 CRHBN-20/25x1
2 220 5128  HBN-20/25x2 4 100 162998 CRHBN-20/25x2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W IR AE 1. MRS TC O B B o 230, W B S DR 5 J . TR0 45 A i .
T 4, #2rFesto 940 070FRHE
TOAF BRI E phE 1. PR Te O T A b, B ange  SsAe A CATE b, QSR E, AR iR O A 5 — A TR A A

] o

1/1.1-46 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



U ST DSNU/DSN/ESNUJESN, 545 150 6432477k FESTO
Wt
3% 2% 223 1 FBN/CRFBN

P ! It I ®
L Aol 3 & (iy ulu
CRFBN: 75 i R § - §

R RER LI % % I 7 ﬁg N\

w_|| AT AB
t f ZF+ UR
. - MEARKEE
R AT SRR
(%] AB AT TF UF UR w ZF
(%}

(mm] -KP
8,10 4.5 3 30 40 25 13 65 94
12 5.5 4 40 53 30 18 76 114
16 5.5 4 40 53 30 18 82 120
20 6.6 5 50 66 40 19 97 144
25 6.6 5 50 66 40 23 102.5 150.5
o |wkw s i

[mm]  [CRCD |k [g] Ry W5 CRCY [ 7 &t [g] Ry W5

8,10 2 12 5129 FBN-8/10 - - - -

12,16 2 25 5130 FBN-12/16 25 161864 CRFBN-12/16

20, 25 2 45 5131 FBN-20/25 45 161865 CRFBN-20/25

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TP LA AT— WL AE 1. MR RUCAF R A A KR 2 2R, B S TR sk v ., TSR 55 A s .

T 4, #-2rFesto 940 070FRHE

TUAF G FLATAR SR AR A T RE J1. PR AT R T e A 3, B0 £ it A AL AT Mrb . R GSEKRE, A6 I FH I 20060 T8 -5 A B — R R AT o PR DA

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-47

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

_
H
_

PUES JiL DSNU/DSN/ESNU/ESN, 454 1S0 6432F54E FESTO
[{oREs

Ho 2232 WBN XL+
Fi A} ']
BN Fﬂzﬁmg Z z\=
MBI R AR ‘ LH:H“E g
- U
TK TD
- XH Uw
1 ]
+ = EARKE
R FiTm8d%
%) ™ TK ™ um uw w XH XL CRCY | Em&r =) FiR=)
%)
[mm] f8 -KP [g]
8,10 4 6 26 38 20 13 13 65 94 2 20 8608  WBN-8/10
12 6 8 38 58 25 18 18 76 114 |2 50 8609  WBN-12/16
16 6 8 38 58 25 18 18 82 120 |2 50 8609  WBN-12/16
20 6 8 46 66 30 19 20 96 143 |2 70 8610  WBN-20/25
25 6 8 46 66 30 23 24 101.5 | 1495 |2 70 8610  WBN-20/25
1) TS 2, 454 Festo 940 07045k
TEPFRBR B — S TR MG F1, SMRRFTRLTE P B 3 (IR R, T 0065 TR a S o B, SRR A SR,
WE-FF2e35 £ LBN/CRLBN
o GL ™
g« NG
ok § L P 5 gl
LBN: G454 L &) |
CRLBN: 1 i A4 40 z HL }
REFAREP T A - -
[|[HB
RG
UX
R FiTm8d%
B M EK FL GL HB LE MR RG UX
(23%) @
[mm]
8,10 8.1 4 24 +0.3/-0.2 13.8 4.5 21.5 5 12.5 20
12,16 12.1 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25
20, 25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32
%] AT e JEE TR g ol
mm]  [CRCD [# i [g] Re B CRCD | i &t [g] Re B
8,10 2 22 6057 LBN-8/10 - - - -
12,16 |2 40 6058 LBN-12/16 4 55 161862 CRLBN-12/16
20,25 |2 81 6059 LBN-20/25 4 62 161863 CRLBN-20/25

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & P AR AE 1. MRS TC O B BA o 23000, W A B S DRSS J . TR0 45 A i k.
T 4, #-4rFesto 940 070FRHE
TOAFT EA R E pE 1. PR Te O T A b, e SsAe A CAT b, QSR E, AR iR T A 5 A TR A I

] Ban=hh

1/1.1-48 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




PUES JiL DSNU/DSN/ESNU/ESN, £F-4& 1S0 6432F54E

FESTO

B
TTHRBOR - ¥ EAT R HARSH D 1/1032
gy |EmERo (e me gy |EmERe (e me
X Yi gl K SGS RUEL3F SG
@\’ 8 9253 SGS-M4 ® 8 6532 SG-M4
10 @ 10
@ 12 9 254 SGS-Mé6 12 3110 SG-M6
16 16
20 9 255 SGS-M8 20 3111 SG-M8
25 9261 SGS-M10x1,25 25 6 144 SG-M10x1,25
8 - - 12 36123 KSZ-M6
10 16
12 20 36124 KSZ-M8
16 25 36125 KSZ-M10x1,25
20
25 32963 KSG-M10x1,25
X B K
8 6528 FK-M4
@ 10
12 2061 FK-M6
16
20 2062 FK-M8
25 6140 FK-M10x1,25
ITHRBOE - Y5 EFTHE, TR HARSH D 1/1032
gy |EmERe (e me gy |EmERe (e me
X5kl & CRSGS YW E-3f CRSG
@\’ 12 195580 CRSGS-Mé6 ® 12 13567  CRSG-Mé6
16 (ﬁ 16
@ 20 195581 CRSGS-M8 20 13568  CRSG-M8
25 195582 CRSGS-M10x1,25 25 13 569 CRSG-M10x1,25
WREIE - FrHT HARSH D 1/10.4-2
EHEREO  |4E A ORERR B AR 1% R e
[mm] [mm] e ey mE
8,10 1..200 35197 FEN-8/10-..-KF 35196 FEN-8/10-...
12,16 1..200 33 481 FEN-12/16-..-KF 19168 FEN-12/16-...
20 2..250 33 482 FEN-20-..-KF 19169 FEN-20-...
25 2..250 33 483 FEN-25-..-KF 19170 FEN-25-...

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-49

BEA150 6432k51E

SO #p#fE UL

_
H
_



REA150 6432k51E

SO #p#fE UL

_
H
_

F7UES 5L DSNU/DSN/ESNU/ESN, %54 1SO 6432477k FESTO
B4
WREIE - Biteley, HRsH, it BARSH D> 1/10.2-63
AR FEXHd  |HEED MAKE |EErm (RS 5
[ [ 3 3k M8 [m]
IR EacsE [ PNP 3% - 2.5 7l 1] 152836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
34f - Il i) 152742 SMTO-4U-PS-S-LED-24
NPN 3% - 2.5 7l 1] 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
- 34f - Il i) 152743 SMTO-4U-NS-S-LED-24
IREEE - BB, RSN, BERE BARSH D> 1/10.2-65
AR BN MAIKE |EErm (RS w5
4 [ 3kM8 [m]
B T 2
2% |35 - 2.5 IFil [1] 36198  SMEO-4U-K-LED-24
5 Il i) 175401 SMEO-4U-K5-LED-24
- 34f - 7l 1] 151526 SMEO-4U-S-LED-24-B
IWREEE - Bt e, BERSH, BERE, WEMN HARSH D 1/10.2-68
AR BN MAKE |EErm (RS 5
HLZ [ 4 %M8 [m]
B T 2t
M TR | 3 - 2.5 Il 1) 161775 CRSMEO-4-K-LED-24
TREE - A, T EGI% 4% SMEO/SMTO/CRSMEO HARSHD 1/10.2-70
sifpes  |Emo [fke  me siigsis |@mo |y my
T SMBR T CRSMBR, i Ji it
8 19272  SMBR-8 8 - -
10 19273  SMBR-10 ( 3 10 - -
12 19274  SMBR-12 ‘ 12 164581 CRSMBR-12
16 19275 SMBR-16 \ 16 164582 CRSMBR-16
20 19276  SMBR-20 20 164583 CRSMBR-20
25 19277  SMBR-25 25 164584 CRSMBR-25

1/1.1-50

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




PUES JiL DSNU/DSN/ESNU/ESN, 454 1S0 6432F54E

[{oREs

WHREAR - S feRa, HT 85, hik

FESTO

HARSH D 1/10.2-13

TR ‘?Fﬁﬁtﬂ D mAgEKE  |fte me
LA [#kMe  [Hkm12 (]
T s
TR R R | PNP BT - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F o-
% NPN 525909  SMT-8F-NS-24V-K2,5-0E
- 2t - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F
PNP - 34f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D o
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D -o-
PNP - - 3%f 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 o
TR R R | PNP B - - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% - 3EF - 0.3 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
i VAl st
% W 2ede | PNP 3tk - - 7.5 525911  SMT-8F-PO-24V-K7,5-0F o
REE - BOifs A, T 85H, ISR HARZH D> 1/10.2-16
‘ﬁwﬁ D mAgKE  |fte me
HL [ #%M8 [m]
T i s
MR | 3 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E o-
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0E -o-
0% - 2.5 525907 SME-8F-25-24V-K2,5-0F -o-
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D o
LR |30 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
% - 3% 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
i VAl st
% T B2 | 3t - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-OF o
RS - A, T EOI % R4 SME/SMT-8 HARSHD 1/10.2-40
gityfi il O kg ws
B 1 SMBR-8
8 175091 SMBR-8-8
10 175092 SMBR-8-10
12 175093 SMBR-8-12
16 175094 SMBR-8-16
20 175095 SMBR-8-20
25 175096 SMBR-8-25
] Ban=hh

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.1-51

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_
H
_



REA150 6432k5E

SO #p#fE UL

_
H
_

PUES JiL DSNU/DSN/ESNU/ESN, 454 1S0 6432F54E FESTO

Bt
R - BB, AT 1054, stk HARSH D 1/10.2-47
e 3G X | HED HARKE |&E&Ehn (RS piRSS
LA [ i kM8 [m]
Tk
= [EdMFaes: [PNp B - 2.5 Gl 525915 SMT-10F-PS-24V-K2,5L-OF o
,,% - 34f 0.3 Gl 525916 SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D  -o-
iy 526675 SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D -©
SR E2esE | PNP - 34f 0.3 [ 1f) 173220 SMT-10-PS-SL-LED-24
% 3 - 2.5 173218 SMT-10-PS-KL-LED-24
R - Bt RS, AT 1054, BEER HARSH > 1/10.2-50
e 3R HL3E HARKE |#E0kn (RS PSS
(e, [ kM8 [m]
Tk
2 | |- 3%t 0.3 Il i) 525914 SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D -o-
Q% 3 - 2.5 [ 1h) 525913  SME-10F-DS-24V-K2,5L-OF -o-
% 526 672 SME-10F-ZS-24V-K2,5L-OF o
W ede | 305 - 0.3 [ /i 173212 SME-10-SL-LED-24
[% - 35 2.5 173210 SME-10-KL-LED-24
WREE - a1, T (&R SME/SMT-10 HARSHD 1/10.2-57
ditgks @M% O [fhe  mE
LU SMBR-10
/ 8 175101 SMBR-10-8
/ 10 173227 SMBR-10-10
H RSN 175102 SMBR-10-12
\ ozl 173228 SMBR-10-16
20 175103 SMBR-10-20
25 175104 SMBR-10-25
WREBE - B HARSH D> 1/10.2-108
e 3R PiES i) o HARKE |5 PRS2
PNP NPN [m]
H 5
M 1 FHE B2 B - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
1 FIAE B ) - - 3%t 2.5 159 428  SIM-M12-3GD-2,5-PU
M M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
1 FHE B2 B - - 34t 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
§%¢ fdi A B0 - - 34f 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
N M12 5 159 431  SIM-M12-3WD-5-PU
] Bl

1/1.1-52 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




PUES JiL DSNU/DSN/ESNU/ESN, 454 1S0 6432F54E

FESTO

Bt
WRBAE - B R BARSE D 5 20
N B ‘ﬁ% e
B T o
M5 3 SIRGEW 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
GY8 3 193 142 GRLA-18-QS-3-D
4 193 143  GRLA-18-QS-4-D
6 193 144  GRLA-1/8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-1/38-QS-8-D
M5 3 SIRGEWN 193153  GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154  GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
GY8 3 193156 GRLZ-/3-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y&-QS-4-D
6 193158 GRLZ-/3-QS-6-D
8 193159 GRLZ-Y/-QS-8-D
IR - BB, W TARSE > 5 20
I R 5 LR
JRLL | JHF B I 3
AT HER
M5 CRQS/CRQSL/CRQST W RS EAE N 161403 CRGRLA-M5-B
@ GY8 161404 CRGRLA-Y3-B
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.1-53

REAr150 64325

SO #p#fE UL

_-
H
[y



FESTO

1/1.1-54 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



	标准气缸DSNU/DSN/ESNU/ESN，符合ISO 6432标准
	特性
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	标准气缸DSNU，符合ISO 6432标准
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸–基本型
	尺寸–派生型

	订货数据–基本型
	订货数据–派生型

	标准气缸DSNU-Q,抗扭转
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸


	标准气缸DSNU-...-KP,带夹紧装置
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸–基本型
	尺寸–派生型

	订货数据–模块化产品系统

	标准气缸ESNU，符合ISO 6432标准
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸–基本型
	尺寸–派生型

	订货数据–基本型
	订货数据–派生型
	订货数据–模块化产品系统

	标准气缸DSN，符合ISO 6432标准
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸–基本型
	订货数据–基本型
	订货数据–派生型


	标准气缸ESN，符合ISO 6432标准
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸–基本型
	订货数据–基本型
	订货数据–派生型


	附件
	脚架安装件HBN/CRHBN
	尺寸和订货数据

	法兰安装件FBN/CRFBN
	尺寸和订货数据

	耳轴安装件WBN
	尺寸和订货数据

	订货数据
	订货数据–活塞杆附件
	订货数据–活塞杆附件，耐腐蚀
	订货数据–导向单元
	订货数据–接近传感器，圆形结构，抗磁性
	订货数据–接近传感器，圆形结构，磁性舌簧
	订货数据–接近传感器，圆形结构，磁性舌簧，耐腐蚀
	订货数据–安装组件，用于接近传感器SMEO/SMTO/CRSMEO
	订货数据–接近传感器，用于8号槽，抗磁性
	订货数据–接近传感器，用于8号槽，磁性舌簧
	订货数据–安装组件，用于接近传感器SME/SMT-8
	订货数据–接近传感器，用于10号槽，抗磁性
	订货数据–接近传感器，用于10号槽，磁性舌簧
	订货数据–安装组件，用于接近传感器SME/SMT-10
	订货数据–插座
	订货数据–单向节流阀
	订货数据–单向节流阀，耐腐蚀






